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 Дух школи, її кращі традиції і здобутки визначають педагогічні колективи і їх вихованці. 
Провідною фігурою у реалізації завдань, безперечно, виступає вчитель, який 
зобов’язаний  втілювати  в життя ідеї, забезпечувати єдність виховання і навчання – основного 
призначення закладу.  
 Відразу хочу зазначити, що робота директора і колективу нероздільні. Здобутки і недоліки 
спільні. На виконання п. 3 наказу Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005 № 55 «Про 
запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних 
навчальних закладів» та відповідно до Примірного положення про порядок звітування керівників 
дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність 
перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженого наказом Міністерства освіти і 
науки України від 23.03.2005 № 178, з метою подальшого утвердження відкритої, демократичної, 
державно-громадської системи управління освітою, запровадження колегіальної етики 
управлінської діяльності у школі, що базується на принципах взаємоповаги та позитивної 
мотивації, був проведений аналіз роботи за 2020/2021 навчальний рік. 
 У своїй діяльності протягом звітного періоду, як директор школи, я керувався посадовими 
обов’язками, основними нормативно-правовими документами, які регламентують роботу 
навчального закладу: Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про загальну 
середню освіту», «Про основні засади мовної політики в Україні», Статутом школи та чинними 
нормативно-правовими документами у галузі освіти в цілому та загальної середньої освіти 
зокрема. 



   Дистанційне навчання базується на використанні новітніх інформаційно-
комунікаційних технологій і засобів навчання та постає в сучасних умовах 
найбільш актуальним і затребуваним, оскільки дозволяє найбільш гнучко й 
адекватно реагувати на потреби суспільства.     
       Ми доводимо, що Інтернет – це не тільки розваги. Інтернет, передусім, – це 
найбільші сучасні можливості інтерактивного пізнання наук і світу!            
       Якість, прогресивність, своєчасність, доступність і зручність – базові критерії 
сучасної освіти. 



Учні Золотоніської спеціалізованої школи №1 ( Качкалда Юлія – 11 клас, 
Богдан Анна – 9 клас, Невмивака Аліна – 8 клас) узяли участь у 
Всеукраїнському конкурсі дослідницьких робіт учнівської та студентської 
молоді «Surf’s Up: Digital economy foryouth / Лови хвилю: цифрова економіка 
для молоді», який проводився Державним вищим навчальним закладом  
«Університет банківської справи» на базі Черкаського навчально-наукового 
інституту вперше. Стали переможцями конкурсу. Нагороджені Дипломами І 
ступеня. Науковий керівник – Кодак Наталія Іванівна. 
 



У ІІ (обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-
дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2020-
2021 навчальному році взяли участь та перемогли Наумейко Анастасія 
(11 клас) у номінації "Історія" та "Правознавство", Сарана Софія (10 
клас) у номінації "Зарубіжна література",  Богдан Анна (9-Б клас) у 
номінації "Економіка" (педагоги-наставники: Горошочок В.Я.,      
Минченко Т.М., Кодак Н.І.)  
 



Педагоги школи – лідери освіти області 
 Педагоги нашої школи активно долучилися до участі у Всеукраїнському 

конкурсі «Учитель року – 2020, 2021» і визнані лауреатами ІІ (обласного) 
туру Конкурсу та нагороджені дипломами Управління за друге та третє 
місце. 



   З метою  формування здорового способу життя, підвищення соціальної 
активності, зміцнення здоров’я школярів, протягом року вихованці брали 
активну участь у комплексних навчально-виховних заходах, що проходили 
в рамках програми «Фізичне виховання – здоров’я нації» . Величезну 
кількість глядачів з числа учнів, вчителів та батьків зібрав захід «Богатирські 
ігри» . Активно взяли участь у проведенні міського етапу Всеукраїнських 
дитячих спортивних ігор «Старти надій». Учнівський та педагогічний 
колектив розробив проект «Фізкультурно-оздоровча робота у позаурочний 
час» в рамках проведення фестивалю «Спорт для всіх». Традиційними 
стали свята «Тато, мама, я – спортивна сім’я, «Веселі старти». Цікаво 
пройшли змагання між командами вчителів та учнів з волейболу.  На 
належному рівні відбулися змагання «Веселі старти» між командою 
учителів та збірною командою учнів, спортивні змагання «Спортландія», 
наші учні здобули перемогу у чемпіонаті серед шкіл міста по волейболу та 
футболу. 





XXV обласна виставка «Інноваційний пошук освітян 
Черкащини» у зв’язку з епідеміологічною ситуацією та введенням 
карантинних заходів пройшла у дистанційному режимі.  
      Нагороджена Дипломом І ступеня (матеріали яких визнані 
кращими і можуть бути рекомендовані для впровадження у 
практику роботи педагогів області) обласна творча група учителів 
англійської мови, у складі якої вчитель англійської мови - Люта 
Людмила Станіславівна.  
     Дипломами ІІ ступеня за представлені на виставку матеріали, 
які мають високий рівень методичного забезпечення, 
нагороджені вчителі початкових класів - Гусак Світлана 
Федорівна та Марченко Надія Григорівна.   
     Лауреатами виставки, які нагороджені                                  
Дипломом ІІІ ступеня, стали вчителі української мови та 
літератури - Кузьмінська Олена Володимирівна, Минченко 
Тетяна Миколаївна; Куценко Світлана Савівна, учитель фізики та 
інформатики, за електронний освітній ресурс  
 
 



Одним із пріоритетних напрямків виховної діяльності 
є волонтерська робота. 
Доброта і чуйність, співпереживання і щиросердність, 
уміння розділити чужий біль, підтримати у важку 
хвилину– це крила, на яких тримається людство. 
У школі проводиться робота щодо реалізації проекту 
«Стоп, букет», надання адресної фінансової допомоги, 
збір солодощів та продуктів харчування для  наших 
захисників на Сході України. 



     Третій рік поспіль випускники нашої школи демонструють високий рівень 
знань за результатами ЗНО. 
     Найвищий бал з математики отримав Іван Шелудько. Свій бездоганний 
результат хлопець повторив і на тестуванні з географії, української мови та 
літератури.  Богдан Терновий отримав 12 балів з історії. 



Переважна більшість учнів школи охоплені позакласною роботою. Діти 
відвідують шкільні гуртки, секції, об’єднання, є активними учасниками 
міських, обласних конкурсів. Маємо перемоги у творчих обласних конкурсах 
«Новорічний подарунок», «Український сувенір» (I місце) – керівник гуртка 
«Умілі руки» Кодак Н.І., гуртка «Творча майстерня» - Тараненко Л.О. 



Цьогоріч на сторінках інформаційно-іміджевої збірки «Майбутнє Черкащини 

– талановиті діти» за високі здобутки у спорті, мистецтві, за перемоги в 

олімпіадах, конкурсах з’явилися і учні нашої школи: Терновий Богдан, 

Приложенко Артем, Мкртичева Каріна,  Шевцова Аліна. 



Із року в рік модернізується та зміцнюється матеріально-технічна і навчально-
методична база школи. 



Фінансова діяльність 
На сайті школи розміщена публічна інформація про всі 
кошти, які надходять на розвиток школи. Фінансування 
школи по загальному фонду здійснюється за рахунок 

коштів міського бюджету та освітньої субвенції з 
державного бюджету.  

Поточний ремонт навчальних кабінетів, класів та інших 
шкільних приміщень у ході підготовки до 2020-2021 

навчального року: 

1. Капітальний  ремонт  туалету на третьому поверсі – 
136.106.00 грн. 

2. Поточний  ремонт  харчоблоку школи  - 259.852.00 грн. 
3. Поточний ремонт  козирка центрального входу  - 

49.894.00 грн. 
4. Придбання  телевізорів  для  перших  класів  (2 шт.)  (Алла 

Наумейко, Наталія  Прохоренкова) – 31.400.00 грн.  та 
БФП (1 шт.) (Алла Наумейко) – 4.800.00 грн.   



   Тільки в поєднанні спільних зусиль адміністрації школи, учнів, педагогів, батьків та громадян 
можливо досягнути очікуваних результатів. 

   Для учнів: оволодіння освітніми компетенціями на рівні Державних стандартів; формування 
інформативних і нормативних, інтелектуальних і комунікативних компетенцій; створення ситуації 
життєвого успіху в усіх сферах шкільної діяльності; формування правової та громадянської 
свідомості; підвищення показників фізичного, психологічного стану здоров’я. 

   Для вчителів: підвищення рівня професійної компетентності педагогів; створення комфортних 
психолого-педагогічних умов для здійснення професійної діяльності; поліпшення матеріально-
технічного забезпечення освітнього процесу. 

   Для адміністрації: активізація діяльності всіх структур школи; упровадження ефективного 
управління; покращення статусу й іміджу школи. 

   Для батьків: встановлення партнерських відносин між родинами учнів та педагогічними 
працівниками; створення умов для задоволення потреб щодо отримання якісної освіти дітьми; 
збереження та зміцнення здоров’я дітей. 

   Для громадськості: створення позитивного іміджу школи у соціумі; підвищення 
конкурентоспроможності серед ЗЗСО міста; збільшення уваги до вирішення проблем навчання і 
виховання. 

   Сподіваюсь, що використання запропонованих пріоритетних заходів сприятимуть розвитку 
компетентностей учнів, покращенню якості освіти; вмотивованості педагогічних працівників та 
розвитку нашої школи як сучасного закладу освіти. 


